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ATA DA V REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE BOLSA DO PPGEDU/FAED

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às dez horas, 
no Programa de Pós-graduação em Educação, sob a presidência da Profa. Fabiany de Cassia
Tavares Silva (representante docente),  reuniu-se, ordinariamente, a Comissão Permanente de
Bolsa. Esteve presente o membro: Cin�a Medeiros Robles (Representante Discente). Ausência
jus�ficada do docente Antônio Carlos do Nascimento Osório (representante docente). A
Presidente verificou a existência de quórum e declarou aberta a reunião: 1. Aprovação da Ata
da III e IV Reunião da Comissão Permanente de Bolsa do PPGEdu/Faed: procedeu-se à
discussão da Ata das reuniões anteriores  e,  não havendo emendas nem impugnações, foram
consideradas aprovadas. 2. Avaliação de Desempenho do Bolsistas: foram analisadas as
avaliações de desempenho dos(as) bolsistas: Cin�a Medeiros Robles Aguiar, Cris�ane Ribeiro
Cabral Rocha, Dayana de Oliveira Arruda, Edna Leandro da Silva,  Elisângela Corrêa Rios,
Jéssica Lima Urbieta, Jociane de Oliveira Nunes Gonçalves, Joelma Inês Evangelista, Jorismary
Lescano Severino, Jucileia Obregon Pires, Le�cia Casagrande Oliveira, Maria do Socorro Sales
Felipe Bezerra, Marllon Caceres Gonçalves, Paolla Rolon Rocha e Ta�ane da Silva Lima. Após
discussão sobre o assunto, foram aprovadas as avaliações dos(as) pós-graduandos(as) Cin�a
Medeiros Robles Aguiar, Cris�ane Ribeiro Cabral Rocha, Elisângela Corrêa Rios, Jéssica Lima
Urbieta, Maria do Socorro Sales Felipe Bezerra, Paolla Rolon Rocha e Ta�ane da Silva Lima. As
avaliações dos bolsistas descritos a seguir só serão aprovadas após suprirem a falta de
informações: Dayana de Oliveira Arruda (parecer do orientador); Edna Leandro da Silva
(parecer do orientador e comprovantes de produção); Eliana Doraci da Silva (parecer do
orientador e comprovantes de produção); Jociane de Oliveira Nunes Gonçalves (reapresentar
o relatório com jus�fica�va  plausível, pois configura no momento a re�rada da bolsa); Joelma
Inês Evangelista (apresentar a comprovação da submissão do ar�go, bem como a assinatura
do relatório); Jorismary Lescano Severino (reapresentar o relatório com o parecer do
orientador e os devidos comprovantes de produção); Jucileia Obregon Pires (apresentar
comprovantes de produção, livro, ar�gos em anais e submissão de ar�go); Le�cia Casagrande
Oliveira (parecer do orientador); e Marllon Caceres Gonçalves (comprovantes rela�vos ao
item 4.1). Os bolsistas que não entregaram a Avaliação de Desempenho, a saber: Dayane
Vicente de Moraes, Valdelice Cruz da Silva Souza, Adriana Espindola Britez, Heriel Adriano
Barbosa da Luz, Jaqueline Santos Vargas Placa, Jemerson Quirino de Almeida, Soraya Cunha
Couto Vital, deverão realizar a entrega até o dia 18/12/2019. 3.  Acúmulo de Bolsa com
Vínculo Emprega�cio: a bolsista Paolla Rolon Rocha, matriculada no Curso de Doutorado,
apresentou solicitação e autorização de sua orientadora, profa. Margarita Victoria Rodriguez,
para exercer a�vidade de professora na educação básica até o dia 20/12/2019, em
concomitância com o recebimento de Bolsa de Demanda Social/Capes. A presidente da
Comissão relatou o assunto e, por unanimidade, a solicitação foi aprovada, em conformidade
com a Portaria Conjunta CAPES/CNPq n° 01 de 15/07/2010. 4. Prazo para entrega de
Avaliação Semestral de Desempenho: em discussão sobre os prazos ficou decidido que se
encerrará no dia 04/07/2020, referente ao I Semestre Le�vo de 2020, e no dia 30/11/2020,
referente ao II Semestre Le�vo de 2020. Nada mais havendo a tratar, a Presidente  encerrou  a
 reunião  às onze horas e trinta minutos e,  para  constar, eu Gabriela Lima Hinoue, assistente
em administração, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada
pela Presidente e pelos membros presentes.
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Documento assinado eletronicamente por Fabiany de Cassia Tavares Silva,
Professor do Magisterio Superior, em 16/12/2019, às 15:41, conforme
horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cin�a Medeiros Robles Aguiar,
Usuário Externo, em 16/12/2019, às 18:02, conforme horário oficial de Mato
Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 1695495 e o código CRC B361D690.
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